

东西大街是贯穿郑州东西的城市主干道,也是省会重要的历史文化、金融商务区,这条街道展现出了郑州特有的殷商文化特色,但设置在人行道上带有青铜包装的景观隔离墩,近期却屡屡遭到毁坏。

昨日上午,本报热线接到市民反映,西大街“海底捞”附近有7个隔离墩被毁。为什么这么多刚刚安装的隔离墩就被毁掉呢?记者调查了解到,人行道上的隔离墩给不少商户停车带来不便,隔离墩被毁大部分都与发展停车位有关。 晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 李琳/文 晚报记者 廖谦/图



通往人行道斜坡上的几个石墩被“连根拔起”。

# 景观隔离墩东倒西歪

## 记者调查发现:跟停车位有关

### 市民举报:

七个隔离墩一夜被砸,都与停车位有关

“西大街海底捞饭店向西,人行道7个隔离墩一夜被砸,也没有人管一管?”昨日,市民丁先生向本报反映,西大街“海底捞”附近的多个隔离墩遭到人为破坏,被毁的隔离墩还留在人行道上。

上午11时,记者在西大街与南大街交叉口处发现,两个精美的隔离墩躺在路南“王子咖啡”门前的人行道上,附近还有5个隔离墩已经不见踪影,只能从人行道留下的痕迹判断它们曾经的位置。“晚上七点半,楼下一位女士开着昌河车,硬挤进隔离墩中间,强行转弯往人行道上转时,撞倒两个隔离墩。”“王子咖啡”的女服务员告诉记者,人行道上的两个隔离墩是到“海底捞”消费的市民停车时毁坏的,其他的隔离墩刚刚建好时,就曾多次被拔出。

“这里本来就是停车场,安装隔离墩汽车就上不来了,在机动车道停车又经常被贴条,车管中心的人砸了就能重新收费。”“海底捞”一位店员说,多数隔离墩是被管城区车管所工作人员砸掉的,现在每天都有车管所工作人员在此收取停车费用。

### 停车场管理中心:

隔离墩影响到停车,但没有私自砸毁

商户所说的隔离墩被毁与停车收费有关的情况是否属实?记者询问了市停车场管理中心管城区负责人秦世辉,他认为隔离墩确实影响到了市民停车,但工作人员砸毁隔离墩的情况并不存在。

“停车场管理部门是一个依法办事的部门,市政部门刚刚修好的隔离墩,我们大队不会违法将其破坏,商户反映的情况并不属实。”秦世辉说,根据停车场安排的需要,如果需要设立新的停车场,中心会与市政部门进行协调和协商,“市政设施我们中心不会随意拆动,破坏市政设施是违法的。”

“东西大街是繁华的街道,附近商务区也不少,人行道加装隔离墩,使得车位减少不少,现在停车位确实比原来紧张了。”秦世辉表示,东西大街人行道上安装隔离墩后,对市内的停车管理产生了一些影响,但作为负责停车管理的部门,他们会按照正常的程序与其他部门协商解决。

### 市政部门:

隔离墩每个价值500元,市政部门将查处

人行道隔离墩屡屡被毁,相关部门对此有何处理办法?下午3时,记者将西大街人行道的隔离墩被人为损坏的情况反映到了市城建指挥部督导组,但他们表示目前尚未统计具体的损坏数目,而发生这种情况如何处理也正在研讨中,而据东西大街项目部工作人员介绍,被损坏的隔离墩每个价值约500元,东西大街上损坏的隔离墩不止一处,不少商铺门前,都有隔离墩被私自砸掉。

市政局法规处副处长告诉记者,主干道人行道上的市政设施归市里边管,背街小巷市政设施归各区管理。“损坏精品街人行道上的隔离墩,市政设施检查所可以进行处罚,我们也可以进行督导。”副处长表示,任何部门不得随意损毁市政设施,现在市政设施检查所和市政局执法管理处等多个部门,将对损毁精品街人行道隔离墩的行为进行查处,他们也欢迎市民对损毁隔离墩的行为进行举报。

### 商户不满:

生意受影响,很多客人因没车位不愿再来

记者在调查中了解到,虽然安装隔离墩可以有效地保护人行道,不少商铺老板却并不买账,他们认为隔离墩的存在给正常生意带来了影响。

“王子咖啡”的工作人员告诉记者,他们曾向施工单位反映了门前停车难的问题,对方说安装隔离墩是市政规划的一部分,不能私自改动。“这里停车位位置本来就紧张,安装隔离墩之后,车辆根本停不上来,很多客人因为没有停车位选择了别的地方。”该工作人员说,客人将汽车停放在马路上,会被视为违章停放,一旦被贴罚单或被拖走都很麻烦,而一旦这样的事情发生,客人就不愿意再来了。

同样的问题,东西大街上的不少商户都遇到了,南大街一家火锅店负责人说:“安装隔离墩确实有好处,但是他们应该考虑到我们的具体难处,店里每天都要装卸货物,现在门前没了停车位,装卸货物的车辆离店还有一段距离,找人装卸货物也增加了不少成本。”这位老板希望,有关部门在设置隔离墩时应考虑到周围商铺的利益,适当地解决一下停车难的问题。

# 前列腺疾病治疗不规范易导致男性功能障碍和不育症

## 关注前列腺健康请拨打首条男性健康专线4008830120

近年来,前列腺疾病作为中青年男性的一种常见多发病,已成为男性健康的头号“杀手”,青壮年男性中约有35%-40%患有不同程度的前列腺炎,50岁以上的男性发病率高达60%以上,80%以上的男性长期更是受前列腺增生疾病的困扰。而由前列腺疾病引发的生理功能障碍及不育症,困扰着更多男性朋友的身心健康。专家指出:前列腺疾病如不及时治疗,不仅会引发功能障碍、男性不育症等疾病,严重者还可危及生命。但是只要我们分清类型、针对治疗,前列腺疾病也是完全可以治愈的。

### 冬季是前列腺疾病的高峰期

随着冬季的来临,前列腺疾病及其并发症呈现一个高发的趋势。据了解,近期前列腺炎门诊量增长了30%,同时ED患者也呈现增多的趋势。专家解释说,这和冬季环境温度低、不注意局部保暖有关。冬季是前列腺疾病的高发季节,六成前列腺疾病患者冬季病情加重或反复发作或加重。

**专家提醒:**若出现尿频、尿道灼痛或晨起可见尿道口有粘液、粘丝及脓液分泌,应警惕是前列腺炎。前列腺炎发生时腺体内部张力增大,可刺激交感神经引起转移性腰酸、疼痛可放射到阴茎、睾丸、阴囊、腹股沟、会阴、小腹、大腿、直肠等处。如果出现以上症状应该及时到正规的泌尿外科医院去就诊。

### 前列腺炎可引起不育和性功能障碍

**引起性功能障碍:**一般在慢性前列腺炎的早期,生理功能障碍是以性欲减退为首发症状,青年人患病后精神紧张,情绪低落,缺乏自信心,顾虑重重;年长者则以为随着年龄增加性功能减退是正常现象,而不介意,因此,往往被忽略。以后逐渐出现阴茎勃起无力,过早射精或快感不明显,排精量也逐渐减少,随着病情病程的发展,病人出现阴茎不能勃起或硬度不足,无法性交等阳痿症状。这是由于前列腺长期炎症刺激和充



血,腺体萎缩,导致内分泌障碍引起的阳痿、早泄等症。

**影响生育:**前列腺是人体的附属性腺,其分泌物前列腺液是精液的一部分,炎症病变必然影响精液的组成成分,并干扰精子的活动和功能,从而影响男性的生育能力。事实上科学家在慢性前列腺炎患者的精液中,确实发现了理化性质的改变。由于细菌和细菌毒素的影响,可消耗精浆的营养成分,改变精液的PH(酸碱度)值,使精浆的粘稠度增加,影响精子的运动,刺激机体产生抗精子抗体等,都可能影响男性的生育能力。

### 分型诊疗是治疗前列腺疾病的关键

前列腺分型诊疗是通过专业诊疗设备,对病理指标进行准确检测,明确病因,根据致病菌类型以及病人年龄、病史、体质等诸多因素,量身定制个性化的治疗方案,从而提高治疗效果,并可有效防止因诊断不清、漏诊、误诊以及由前列腺疾病所引起的功能障碍、不育症等。

郑州博大泌尿外科医院根据前列腺NIH分型标准,开展前列腺分型诊疗,应用美国涡流磁透析技术及英国佳乐第三代等离子双极电切系统,开展分型对症的高新诊疗技术,解决前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题。

### 涡流磁、腔内场效应治疗前列腺新突破

前列腺疾病在临床上包括急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎(非细菌性前列腺炎)、前列腺痛(前列腺综合症)、特异性前列腺炎(淋菌、真菌和寄生虫等特定病原体感染)、非特异性(前列腺炎结石、前列腺囊肿等)多达上百种单一的病症,这些病症都具有各自不同的病理特点,不同的诱发因素,因此,在临床的治疗上一定要分型对症,强调个性化治疗,才能获得真正满意的疗效。腔内场效应技术、美国涡流磁透析技术、英国佳乐等离子双极电切术是“2008中国微创泌尿外科高峰论坛”专家一致推荐的新技术,在治疗各类前列腺炎方面,受到与会专家的青睐,经过临床验证,具有“治疗时间短、疗效好、无痛苦、无创伤”等优点,在临床上深受广大患者的好评。

### 腔内场效消融系统

#### ——快速无创治疗急性前列腺炎

腔内场效消融治疗系统是中科院研制的新一代治疗前列腺疾病的尖端设备,是世界卫生组织倡导的微创性治疗方法,以及中国创新科普男性健康工程的重点推广项目。腔内场效消融系统利用高频高能聚焦电流场产生的能量,促使组织细胞内离子移动,产生生物效应,对前列腺炎有直达病灶,高效杀菌,畅通腺管,排除毒素,促进腺体功能恢复,达到消炎止痛,组织再生修复的效果,是目前治疗各种急性细菌性前列腺炎,以及细菌性前列腺炎合并支原体、衣原体、淋菌性尿道炎等尿道感染最理想的治疗方法。

### 美国涡流磁透析技术

#### ——根治久治不愈的慢性前列腺炎

涡流磁透析技术,是集电感应、电兴奋、电渗透于一体的综合治疗方法,能使前列腺组织细胞表层下3cm深部位的病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复至正常水平,解除排尿困难,彻底消除炎症。整个全程只需30-60分钟,不开刀,无疼痛,无副作用,不需住院。“前列腺涡流磁透析技术”是国内外众多专家经10余年精心研究,5年的临床实验,通过数万例患者的临床验证及追踪调查,是目前国际上治疗前列腺炎、前列腺增生最为先进的诊疗技术之一。

### ★本期泌尿外科专家推荐★



**辛茂**

副主任医师、郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院专家组成员

从事泌尿外科临床工作20余年,在男性前列腺炎、性功能障碍方面有着深入的研究,特别在采用“腔内场效应技术”和“涡流磁透析技术”等诊治慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)方面有较深的造诣和独特的疗法,深受患者好评。

**本期专家提醒:**男性朋友如果出现尿分叉、尿道滴白、尿急、尿频、尿痛、尿不净、尿等待、会阴部不适、小腹隐痛以及焦虑、失眠、多梦等症状时,应及时到正规专业泌尿外科医院做前列腺专项检查。

### 【相关链接】:

郑州博大泌尿外科医院  
免费健康咨询热线: 4008830120  
郑州博大男科研究院  
专家咨询电话: 13838065999 0371-65399999  
网址: www.bdmn99999.com  
地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)